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Рух однією з головних
магістралей Києва частково
обмежать майже на місяць
22:36 21.06.2026 Нд

Скільки часу триватимуть незручності та яка причина нових

обмежень?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Київ КМДА

2 хв

СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: ремонт доріг у Києві (kyivcity.gov.ua)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

У Печерському районі столиці із 22 червня до 15 липня

частково обмежуватимуть рух транспорту бульваром Лесі

Українки.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на КМДА.

Де та коли діятимуть обмеження

За інформацією адміністрації, дорожні служби працюватимуть

щодня із 8:00 до 20:00. У цей час фахівці Печерського ШЕУ

облаштовуватимуть нове дорожнє огородження на

розділювальній смузі.

Роботи та обмеження руху триватимуть на ділянці від станції

метро "Печерська" до Печерського шляхопроводу.

На час ремонту проїзд частково обмежать крайніми лівими

смугами в обох напрямках руху.

Фото: карта обмеження руху в Києві (kyivcity.gov.ua)

Читайте також: В Україні відремонтують критично важливі

ділянки доріг, - Свириденко

Комунальна корпорація перепрошує за тимчасові незручності та

закликає водіїв заздалегідь враховувати ці обмеження під час

планування своїх маршрутів містом.

Ситуація з ремонтом доріг в Україні

Нагадаємо, раніше Кабінет міністрів екстрено виділив додаткові

3,5 млрд гривень з резервного фонду держбюджету на ремонт

автомобільних доріг місцевого значення.

Прем'єр-міністерка Юлія Свириденко повідомила, що

фінансування розподілять між усіма регіонами на умовах

співфінансування з місцевих бюджетів. Гроші спрямують на

найбільш зруйновані відрізки для покращення цивільної та

військової логістики.

Також у травні президент Володимир Зеленський поставив

уряду жорсткий дедлайн для відновлення важливих місцевих

доріг. Глава держави підкреслив, що Кабмін має терміново

розв'язати проблеми з автошляхами у Київській та Чернігівській

областях, оскільки вони критично важливі для логістики

оборони та евакуації поранених.

Водночас на початку червня в Україні запустили нову дорогу до

кордону з Польщею. Рух транспорту відкрили на Північному

обході Рівного, який будували ще до початку повномасштабної

війни.

Ця траса протяжністю 14,5 км забезпечує швидший вихід до

міжнародного коридору "Київ - Чоп" та трьох пунктів пропуску на

українсько-польському кордоні.
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Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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